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Codez votre numéro d’étudiant ci contre chiffre par chiffre,
puis complétez ’encadré.

NOM - Prénom :

Durée : 1h.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou
plusieurs bonnes réponses. Les autres ont une unique bonne réponse. Les
réponses fausses ou incohérentes retirent des points.

Mieux isoler pour économiser de 1’énergie

Preés de 29 % des Frangais se chauffent au fioul, un combustible composé essentiellement d’alcanes de formule
brute C14H3g. Cette consommation annuelle d’énergie représente une réelle part du budget des Frangais. Pour
diminuer la consommation en carburant, une solution est d’améliorer ’isolation des maisons.

A : le logement consomme moins de 46 kW h.m~2.an"!

G: le logement consomme plus de 446 kWh.m~2.an~*

Question 1  Déterminer ’énergie consom- Question 2 Déterminer ’énergie consommeée (en

mée (en kWh) par un logement de Classe A
de 50 m2 en une année .
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Codez votre numéro d’étudiant ci contre chiffre par chiffre,
puis complétez ’encadré.

NOM - Prénom :

Durée : 1h.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou
plusieurs bonnes réponses. Les autres ont une unique bonne réponse. Les
réponses fausses ou incohérentes retirent des points.

Mieux isoler pour économiser de 1’énergie

Preés de 29 % des Frangais se chauffent au fioul, un combustible composé essentiellement d’alcanes de formule
brute C16H34. Cette consommation annuelle d’énergie représente une réelle part du budget des Frangais. Pour
diminuer la consommation en carburant, une solution est d’améliorer ’isolation des maisons.

A : le logement consomme moins de 46 kW h.m~2.an"!

G: le logement consomme plus de 446 kWh.m~2.an~*

Question 1  Déterminer ’énergie consom- Question 2 Déterminer ’énergie consommeée (en

mée (en kWh) par un logement de Classe A
de 50 m2 en une année .
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Codez votre numéro d’étudiant ci contre chiffre par chiffre,
puis complétez ’encadré.

NOM - Prénom :

Durée : 1h.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou
plusieurs bonnes réponses. Les autres ont une unique bonne réponse. Les
réponses fausses ou incohérentes retirent des points.

Mieux isoler pour économiser de 1’énergie

Preés de 29 % des Frangais se chauffent au fioul, un combustible composé essentiellement d’alcanes de formule
brute Cy5H3y. Cette consommation annuelle d’énergie représente une réelle part du budget des Frangais. Pour
diminuer la consommation en carburant, une solution est d’améliorer ’isolation des maisons.

A : le logement consomme moins de 45 kWh.m~2.an~!

G: le logement consomme plus de 445 kWh.m~2.an~*

Question 1  Déterminer ’énergie consom- Question 2 Déterminer ’énergie consommeée (en

mée (en kWh) par un logement de Classe A
de 50 m2 en une année .
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Codez votre numéro d’étudiant ci contre chiffre par chiffre,
puis complétez ’encadré.

NOM - Prénom :

Durée : 1h.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou
plusieurs bonnes réponses. Les autres ont une unique bonne réponse. Les
réponses fausses ou incohérentes retirent des points.

Mieux isoler pour économiser de 1’énergie

Preés de 29 % des Frangais se chauffent au fioul, un combustible composé essentiellement d’alcanes de formule
brute C14H3g. Cette consommation annuelle d’énergie représente une réelle part du budget des Frangais. Pour
diminuer la consommation en carburant, une solution est d’améliorer ’isolation des maisons.

A : le logement consomme moins de 55 kWh.m~2.an~!

G: le logement consomme plus de 455 kWh.m~2.an~*

Question 1  Déterminer ’énergie consom- Question 2 Déterminer ’énergie consommeée (en

mée (en kWh) par un logement de Classe A
de 50 m2 en une année .
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Codez votre numéro d’étudiant ci contre chiffre par chiffre,
puis complétez ’encadré.

NOM - Prénom :

Durée : 1h.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou
plusieurs bonnes réponses. Les autres ont une unique bonne réponse. Les
réponses fausses ou incohérentes retirent des points.

Mieux isoler pour économiser de 1’énergie

Preés de 29 % des Frangais se chauffent au fioul, un combustible composé essentiellement d’alcanes de formule
brute Cy5H3y. Cette consommation annuelle d’énergie représente une réelle part du budget des Frangais. Pour
diminuer la consommation en carburant, une solution est d’améliorer ’isolation des maisons.

A : le logement consomme moins de 48 kWh.m~2.an"!

G: le logement consomme plus de 448 kWh.m~2.an~*

Question 1  Déterminer ’énergie consom- Question 2 Déterminer ’énergie consommeée (en

mée (en kWh) par un logement de Classe A
de 50 m2 en une année .
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